

letlenül a forró vízbe esett a kony-
hában, s oly súlyos égési sebeket
kapott, hogy a fairmont (W. Va.)
kórházba, ahova beszállították, az
orvosok nem tudták rajta segíteni,
s nagy kórába jutott. Kiszáradt.
Temetésére Sándor brown-
villei lelkész hívta ki, aki a gyász-
szertartást magyar és angol nyel-
ven végezte. Bucsuztatójában az
édesapját és édesanyját kívül emi-
tett József, Erzsébet és Istvá-
n testvérekről, öz. Menyhért
Pálné nagymamáról, Balázs Mihály
és neje, Menyhért Borbála kereszt-
szülőkről, Ferenczi Istvánné szül.
Papp Zsuzsanna nagynénéről és
Menyhért Pál nagybátyjáról s ezek
családjáról. A kis leányka kopo-
sát a fairmont temetőbe vitték
s ott földelték el.

BANYASZOK nem tréfa
de valószínűleg a jó szabóság
First Nat'l Banktól a posta fele
Az első ajtón fel az emeletre
találja **Adám Bálint** szabót
csinál finom ruhát nadrágot jót.
Williamson, W. Va.

Bejelentettek a bankárnak, ki Albert neve
hallatára, megemlékezvén a tegnapi történetéről,
egyszerűen kiütötte, hogy nincsen ideháza. Ha-
nem elkésett vele, mert Albert nyomon követte a
lakajt, hallotta, mit üzent a bankár s nem sokat
tehetőre, belétek az ajtót és Beauchamp ki-
sértében egészen a dolgozószobáig hatolt.
Már megrohosszon, uram, hanem az epbor
elvégre is csak azt fogadja el, akit akar. Ez már
mennyi ajukunk joga s ezt nagy kár fitymálnia.

Hát mégis ő! — kiáltott föl Albert; — igrig
gyűlöletben régesrég én gyarkodok szegény apám
ellen; a népszerű demokrata nem tudja megbocsa-
tani Morecerf grófnak, hogy a pártkamarában ül.
Már az a minden ok nélkül való hazudozás is a
házasságtól... Gyantítottam!
Hancum azért el ne hamarkodjék semmit,
Albert! Nyomozzon, kutasson és ha csakugyan
úgy volna...

ELFOGTÁK DE VALERÁT, AZ IR KORMÁNY KATONÁI

Az ir köztársasági vezére és az ir köztársaság volt elnöke éppen a kormány ellen beszélt, amikor rajtaütöttek. — Az első lövésre elájult De Valera.

DUBLIN, augusztus 15. — Eamon DeValera, az ir köztársaság volt elnöke a legvakmerőben kihívta maga ellen az ir szabad állam kormányát. A kormány felvette az eljett keztyűt és a kihívásra azzal felelt, hogy a katonáival elfogatta De Valerát akkor, amikor ez nagy csapat követője jelenlétében Ennisben beszédet mondott.

Amikor DeValera, aki minden állított, álar nélkül jelent meg, belekezdett a kormány elleni támadásába, a szabad állam kormányának egyik katonai autombilja közeledett nagy gyorsasággal a szónoki emelvényhez. Amikor a tömeg a közeledő katonákat megpillantotta, hirtelen félelemmel oszlani kezdett. Különösen a hallgatóság női tagjai voltak azok, akik sietve és ijedten menekültek.

Hirtelen lövés hallatszott. DeValera földre esett. Azonban nem a lövés okozta sebek követhetben. Ilyen sebeket nem kapott a republikánus vezér. A tény az, hogy a lövéses halálát a katonáinak vezetője szerint pedig nem is katonák voltak azok, akik lövöldöztek, hanem a republikánus vezér követői. A katonák nem is használták a fegyvereiket.

DeValera személyes barátai közül többen hozsáztak. Kibrállították. Közben azonban a katonák is odatörttek az emelvényre és foglyul ejtették DeValerát.

DeValera azonnal megadta magát és a fának, valamint egy papnak kíséretében teljes nyugalmal indult a börtön felé. A halgatóság ottmaradt töredéke először nyugtalanokni kezdett, azonban hamarosan jobbnak látták eloslanni, csak a bátrabbjai között akadnak éyanok, akik az elfogott vezérhez tolokodtak, hogy bucsuzásul a kezét megszoríthassák.

A szabad állam kormányát a az est folyamán kiadott hivatalos jelentés szerint a letartóztatás az állam védelmére meghozott törvény alapján történt és, hogy a kormányának elhatározott szándéka DeValerát börtönben tartani. A letartóztatás igazolására a kormány közzétette azoknak a beszédeknek kivonatát, amelyeket DeValera tartott és amelyek során kijelentette, hogy az esetben, ha az ir parlament az angol birodalommal megkötött egyezményt elfogadja, akkor az ir nép az idegen ellenség helyett az ir kormány ellen fog háborút folytatni.

DeValerát a republikánus vezér 1882-ben New Yorkban született. Az apja spanyol volt, míg az anyja ir leány. Amikor DeValera két esztendő lett, az anyja meghalt. Az anyja ekkor átvitte Irorszába és ott Bruree városában, az anya születési helyén telepedett le. A városban Eitinné iskola volt és ő lett ennek az iskolának legkitünőbb növendéke. Később a dublini egyetemre járt, ahol szintén a legkitünőbb tanulók egyike volt. Azután iro-

MIKOR A BANYA HALÁLBA KÜLDI AZ ÁLDOZATAIT

A Kemmre Coal Co. bányatelep kilenvenöt munkása vesztette el az életét.

MEGINDULT A VIZSGALAT. Nyilatkozik a bányatársaság alelnöke.

KEMMERER, Wyo., aug. 15. — A kemmereri bányaszerencsétlenség eddigi áldozatainak száma kilenvenöt. A százharmineget eltemetett munkások közül harminéhétnék sikerült az életét megmenteni, s csak három munkás sorsa még bizonytalan.

A mentők véleménye szerint ennek a három munkásnak a sorsa valószínűleg ugyanaznak a halál, bár remélik, hogy néhány órán belül rájukadnak.

A magunk részéről mindig vigyáztunk arra, — jelentette ki az alelnök, — hogy a bányában minden rendben folyjon le. Persze, vannak esetek, amikor a legnagyobb óvatosság sem használ. Így látszik ez a bizonyos eset az alkalommal következett be.

A bánya ama részét, ahol a robbanás történt, víz öntötte és néhány hetet vesz majd igénybe, amire megint munkára alkalmas helyet alakítják át.

Mégis a háborúk nem ütözknek bele egyetlen nemzet törvényeibe sem" — mondotta, — "A társadalom is törvényesnek fogadja el a háborút a törvényesnek fogja tekinteni, amíg a nemzetközi viták megoldásának más természetű módszerét meg nem állapították."

"Amerika három éven át vitatta a háború kérdését s mi azt javasoljuk, hogy szavazzuk meg Borah tervezetét, amely a háborúnak a törvényen kívül való helyezésére irányul."

SZERVEZNI AKARJA GOMPERS A BEVÁNDOROLT MUNKÁSOKAT

CHICAGO, augusztus 15. — Samuel Gompers, az American Federation of Labor elnöke ma itt beszédet mondott a szállások és vendéglősök egyesülete előtt, amely beszédében azt hangsúlyozta, hogy az amerikai munkásság a természetes fejlődésben hisz, nem pedig a forradalomban és ezért a radikálisizmus nem is tud lábrakapni a sorában. Nyilván kijelentette, hogy a szervezett munkásság folytatni akarja a szervezés munkáját a bevándorolt munkásság sorában.

"A nemzeti szellem ki nem fejlődhetik akkor, — mondta, — ha az országba érkezett idegenek telkileg még mindig a régi házjukban élnek. Amíg ez a nehézség le nem győztük, addig nemzeti összközlésről szó sem lehet."

Kijelentve, hogy a nagy üzleti érdeklődés arra törek-szenek, hogy a világ minden részéből idecsődítsenek munkásokat, hogy ezeket a gyárakban dolgoztassanak, az egy munkásvezér megállapította, hogy "ha ezek az emberek elég jól akhok, hogy idehozhatják őket és a munkájukból profitot szerezzenek, akkor akhok is elég jól kell, hogy legyenek, hogy a saját jogaik védelmére megkísérüljék a szervezkedést."

M. Gompers szerint a fejtverszint megközelítése után a munkásság ellenesé olyan haladást indítottak a szervezeti munkásság ellen, amilyenne példam nem volt még egyetlen országjában sem a világnak.

KÉSZÜL AZ EGYEZMÉNY A MEXICOI KORMÁNYNIVAL

Az amerikai és a mexikoi kiküldöttek aláírták a megtartott konferencia jegyzőkönyvét és az abban foglalt meg egyezéseket. — Ezeket a kormány elé terjesztik.

MEXICO CITY, aug. 15. — Az Egyesült Államok és Mexikó megbízottai ma délután egyeztetés háromkor aláírták a jegyzőkönyvet annak a konferenciának, amely olyan megállapodásokat létesített a két ország között, amely megállapodások alapján remélhető, hogy a diplomáciai viszony rövid idő alatt újból felvehető lesz.

A tárgyalások tizenhárom héten keresztül tartottak és teljes sikerrel végeztek az egész vonalon. — Az amerikai delegáció azonnal elutaztak Washingtonba, ahol Coolidge elnök és Hughes külügyminiszter elé terjesztik a jegyzőkönyvet és megállapodásokat. Azt hiszik, hogy az a magyarázat, amellyel a mexikoi kormány a mexikoi olaj és földművelési törvényeket kíséri, elfogadható lesz az amerikai kormány számára is, és hogy ennek hatására hamarosan ki fogják nevezni Mexikóba az amerikai nagykövetet.

Az olajtörvényekre vonatkozó kormánymagyarázat szerint mégis maradjon a szerzett jogok azoknak az amerikai társaságoknak, amelyek ezeket a jogokat az olajtörvény élte előtt szerették meg.

Ez volt a legnehezebb vitás kérdés és amit látszik, ezt is sikerült közmegegyezésre megaldani.

GONOSZTEVŐKNEK NYITJA MEG A BÖRTÖN KAPUJÁT A NÉMET KÉTSÉGBEESÉS

Német tömeg megtámadta a zeiti fegyházat és feltörve a börtön kapuit, kiszabadította a foglyokat. — Vihar előtti szelcsend az európai politikában.

POINCARE FELEL AZ ANGOL JEGYZÉKRE. Franciaország a német kormányváltástól várja a Ruhr megszállásának megoldását. — Amerika magatartása változatlan.

BERLIN, augusztus 15. — A Deutsche Allgemeine Zeitung hallei távirata szerint a tömeg ma megtámadta a zeiti fegyházat, feltörte a kapukat, kinyitotta a cellákat és kiszabadította a foglyokat, akik túlnyomó részt közönséges gonosztevők.

PÁRIS, augusztus 15. — Mária Menyemenetelének ünnepe az európai politikai körökben meglehetősen szelcsend uralkodott. Az általános nemzetközi helyzet teljességgel változatlan mondható. A németek szerint a franciáknak ki kell vonulniuk a Ruhr-vidékről, mielőtt a jóvátételi kérdést meg lehetne oldani. A franciák szerint a németeknek előbb fizetniük kell s csak aztután következhetik a Ruhr kiürítése. Az angolok hirtelenül szintén rájöttek arra, hogy a Ruhr megszállása jogtalanul történt. S végül Amerika — nem tesz semmit a jóvátételi kérdésben.

Ez alkotja a helyzet vázlatát s ebben a helyzetben töltötte el Poincare az ünneppontot a legutóbbi angol jegyzék megválaszolásának kidolgozásával. A válasz minden valószínűség szerint annyiban fog változtatni a helyzeten, hogy az angol felfogással szemben ki fogja fejteni a Ruhr-okkupáció jogosságát. A francia főváros most az egyszerű fogatlan országnak tekintti Angliát. London aláírhatja Baldwin biztatásait Berlin felé, de végeredményben nem London és nem Berlin parancsolnak a Ruhr megszálló csapatoknak. Franciaország nem hiszi, hogy Anglia pénzügyi támogatást is nyújtana Németországnak a Ruhr vidéken. Ezenkívül az angol támogatás csak erkölcsi tökényt nyújthat a németeknek s már nem igen sokkal többet, mint legutóbbi angol jóvátételi jegyzékben.

PÁRIS, ugylátszik, hajlandó könnyen venni Stresemann tegnapi erőlyes nyilatkozatait s úgy hiszi, hogy ezek a nyilatkozatok az angol bátorítás nélkül nem hangzottak volna annyira szélsőségeseknek.

Uj utak a megoldás felé
Ny általában ugy fogják fel, hogy a német kormányváltás jelent valamit s hogy ez a valami — Németország tapogatózása a megoldás felé. Az egyetlen kivétel azonban, a franciák szerint, a Ruhr ellenállásának feladása s a közvetlen közelében Franciaországhoz és Belgiumhoz.

A francia-angol ellentét magva ma is csakugy, mint hónapokkal ezelőt, a Ruhr megszállás és Németország ipari szvének lebélyözése. A jóvátételi összegében s az összeg elosztásában Anglia és Franciaország bármely pillanatban meg tudnának egyezni. A jóvátételi behajtásának módszere az, amely jelenleg áthidalhatatlan szakadékot hiszt a két szövetséges ország közé.
Az igazi kérdés az, hogy ki lesz az ur Európában. Ha Franciaország megválasztja Poincare Ruhr politikáját, ugy ő lesz Európa ura a következő esztendőben. Viszont ha Anglia fogja megoldani Európa nagy kérdéseit s ezzel a győzelem a szigetország ölébe fog hullani. Az Océanon túlról ezen a ponton érdekes tanulmányt ígér két nagy nemzet politikájának formálása és versengése, de a politikai kifermálása és szembeállítás jóval több az érdekesnél ugy Franciaország, mint Anglia számára.
Nem változott az amerikai magatartás
WASHINGTON, aug. 15. — Külföldön legutóbb az a felfogás alakult ki, hogy az Egyesült Államok megváltoztatta a jóvátételi problémával szemben tanúsított magatartását. Jól értesült körökben ma itt ezzel szemben kijelentették, hogy ez a külföldi felfogás minden alapot nélkülös.
Itt meglepődve fogadták azt a hírt, hogy Anglia különös fontosságot tulajdonított az amerikai kormánypolitikájának újabb színi.
Környezetüknek, amelyet tegnapi a Fehér Ház a saját utján nyilvánosságra hozott. Rámutatott arra, hogy a Fehér Ház szónoka csak újból megerősítette azt az álláspontot, amelyet az Egyesült Államok a jóvátételi vitás kiélekedése óta állandóan elfoglalt s félreérthetetlen módon kijelentette, hogy Harding elnök politikáját Coolidge elnök teljességgel magává tartja.

NYILVÁNOSÍTÁS: A jelenlegi állapotról...
MADISON, Wis., aug. 15. — akarta lineselni. Hogy ettől megmeneküljön, inkább bevonult a börtönbe. Miután ártatlanságát beigazolta, kijött a szabad életbe és az állami törvényhozáshoz kérvényt nyújtott be, kártalanítsa őt az állam ötezer dollárral ezért a börtönben töltött tíz évtől. A törvényhozás alsóháza elfogadta ezt az ajánlatot a szenátus azonban ma visszautasította a kérs teljesítését s így Johnson — ártatlannul és minden rekompensáció nélkül töltötte el ezt a hosszú időt a szürke és szomorú falak között.

BŐSZ TORNADÓ PUSZTÍTÁSAI

Nagy károkat okozott a borzalmas vihar Wooster környékén.

WOOSTER, O., aug. 15. — Congress és Wayne földművelő községeken, fél mérföld szélességen tegnap nagy tornadó szelgött végig, amely súlyos károkat okozott.

A szélvihar ereje elszakította a táviró és távbeszélő drótjait. Rengeteg raktár, istálló, lakóház, gazdasági épületet megromdolt és rombadőlt. A vihar sok helyütt jéges kísérte, amely órási károkat okozott a kukoricafeleken.

A vihar rengeteg rát: töltött ki. Az elromlott vezetékek csak nagy nehezen tudták megigazítani. Az épületekben okozott kár ötvenezer dollár.

RUDOLF VETSERA SZERELME REGÉNYBEN A SZABADSÁG HASÁBJAIN

KIRALYFI halála évtizedek óta igatja az egész világot. Rengeteg mende-monda foglalkozik a vidám trónörökös életével és halálával.

BAROKSASSZONYRÓL rengeteg pletykát írtak már össze, de senkinek tudta megállapítani, milyen nő is volt Rudolfnak.

AKI a világ leghatalmasabb trónjának volt örököse és akinek halála, ugyszólván, a Habsburg-ház bukásának kezdete.

DOLGOZTA fel az izzó szerelmek történetét, Szeukla Jenő, a kiváló magyar író, kizárólagos közlési joggal.

RESZÉRE. — Arra kérjük előfizetőinket, rendezzék hátralékaikat és mondják el, hogy a SZABADSÁG

NEMHANY nap mulva kezdetét vesi az amerikai-magyar újságirodalom legszeszenciósabb regényének közlése.

TIZ ÉVIG A FEGYHÁZBAN ÁRTATLANUL ÉS — INGYEN

John A. Johnson szomorú sorsa. — Gyilkosnak valotta magát és nem volt az, pénzt kért a szenvedéséért és nem kapott.

MADISON, Wis., aug. 15. — akarta lineselni. Hogy ettől megmeneküljön, inkább bevonult a börtönbe. Miután ártatlanságát beigazolta, kijött a szabad életbe és az állami törvényhozáshoz kérvényt nyújtott be, kártalanítsa őt az állam ötezer dollárral ezért a börtönben töltött tíz évtől. A törvényhozás alsóháza elfogadta ezt az ajánlatot a szenátus azonban ma visszautasította a kérs teljesítését s így Johnson — ártatlannul és minden rekompensáció nélkül töltötte el ezt a hosszú időt a szürke és szomorú falak között.

ORSZÁGSZERTE MEGINDULT MÁR A GAZOLIN ÁRHÁBORU

A gazolinháboru megindult és teljes erővel folytatódik egyeztről a Standard Oil Company, vagyis az olajtörzs, másrésről a független olajtársaságok között.

A háboru már hatalmas árnyakat öltött, amelyeknek azután, egyelőre legalább, a fogyasztóközönség élvezze a hasznát. Azonban nem egyformán élvezi azt országsszerte. A Standard Oil Company ugyanis ma már nem egységes, hanem különböző társaságokból áll. A legnépesebbre, eddig az indianai Standard Oil Company ment az átlagos áll-

SZABADSÁG The oldest established and largest Hungarian paper in the United States. Published Daily by The Szabadsag Printing & Publishing Co. (An Ohio Corporation) 700-710 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.

A NÉMET TUDOMÁNY HARCA A RÁKKAL

A KEDVEZŐTLEN gazdasági viszonyok minden akadályt át a német tudomány mégis feltartóztatva halad előre a rák kutatás terén.

Az emberiség egyik legnagyobb ellensége ellen elismerésre méltó bátorsággal és hősiességgel folytatják a harcot. Dr. Richard Werner, a heidelbergi egyetem orvosánál szent az elmúlt 25 év folyamán tudásunk kibővült a rák okának ismerete körül, bizonyos törvényeket fedeztünk fel, amelyek a rák örökösödését kormányozzák a új gyógy módok sikeres alkalmazásához is eljutottunk. De egy negyed század megfigyelésünk alapján sem tudunk rábukkanni arra az egyetlen vegyületre, amely Ehrlich Salvarsan-jához hasonlóan tudná befolyásolni a rák betegségét.

Sőt, Dr. W. Caspary, a frankfurti rák kutató intézet igazgatója szerint sohasem fogunk eljutni ilyen természetű vegyület felfedezéséhez. Ez a lemondás felfogása a német tudomány körében még csak kezdődött. Már régebbi időn tudták, hogy Dr. Caspary társának, Dr. Neubergnek együtt működésével a rák kérdés megoldását ebben az irányban kereste s olyan

hírek keringtek, hogy a két tudós kutatásai közben bámulatos eredményeket valósított meg.

Dr. Caspary most, teljes nyíltsággal bevallja, hogy évek hosszú során végzett kutatásait csak részlet eredmények korlátozták. Cikkekben erről a kérdéssel a következőket írja: "Félek, hogy ez a leghelyesebb megoldás egyáltalán el van zárva előlünk, mert szinte lehetetlen megkísélni a baj feését, anélkül, hogy a test egészének sejtjeit meg sértenénk. Tudjuk most már, hogy nincsen különálló, specifikus ráksejt s hogy a ráksejt voltaképpen a szervezet sejtje, amely különös módon megtehető."

Dr. Caspary még így is azt állítja, hogy a csüggedésre nincsen okunk. A rák esetek Angliából és az Egyesült Államokból jelentett felszaporodását ő nem tekinti valószínűsítő szaporodásnak, hanem csupán látzatnak, amely azért állott elő, mert a betegség felismerésének tökéletességéhez közelebbi rendelkezünk s így a régebben szükséges, vagy egyáltalán szem előtt tévesztett esetekben is pontosan meg lehet már állapítani a betegség rákos természetét. Az esetek számának növekedését a német tudós más részről az élettartam meghosszabbodásának tulajdonítja s ugyanezért megállapítja, hogy Németországban az esetek számának még ezt a látványos megszaporodását sem észlelték.

Dr. Caspary maga azt hiszi, hogy a harcainak a jövőben főleg a biológiai módszerek utja mentén kell haladnia. Hitté a német származású amerikai tudósok, a legnagyobb élő biológusok egyike, Dr. Leo Loebnek felfedezéseire alapítja. Loeb bizonyította, hogy nem minden ember fogékony a rák iránt s hogy a betegség csak akkor támadhatja meg az embert, ha szervezetében bizonyos hajlam, "pre-dispozíció" mutatkozik ebben az irányban. Más szóval a szervezet természetes ellenállásának részben,

egyedben el kell tűnnie. Caspary Loebbel együtt azt a meggyőződést is vallja, hogy a rák átvihetőségét, vagy örökölhetőségét, való felelősek általában alapítanak. Szerintük a rák örökösége szorosan követi a Mendel törvényt, amely egyébként a különböző növények kereszteződésének eredményeit szabályozza a természetben. A német tudós azonban ugyanezért erősen ellenzi azt, hogy a rák betegségben szenvedő emberek házasságjának össze emekével.

Az évtizedek óta folyó kutató munka sem tudta megoldani a rák okának rejtélyét. Dr. Caspary azonban nem lát okot arra, hogy miért kellene elvetni Wircho "izgalmi" elméletét, amelynek értelmében a rákot erősen és állandóan ható izgató anyagok okozzák. Ez elmélet határai közé tartoznak a pipás emberek ajakrákja s állítólag a forró étel- és italt élvezők gyomorrákja. Ennyi tudással, amelyhez még állandóan újabb és újabb ismeretek járhatnak a német tudósok azt hiszik, hogy a rák nagyobb mérvű elszaporodását mégis meg lehet akadályozni. A gyógyítás teljes eredményesség feltétele az, hogy eddigi tudásunkat minél tökéletesebb mértékben használjuk ki.

KÉSZPÉNZ DOLLÁR KIFIZETHETEK MAGYARORSZÁGON A LEGOLCSÓBB ÁTUTALÁSI DÍJAK MELLETT PONTOSAN ÉSSZEKÖLNE. PENZKÜLDÉSENYEK A MEGSZÁLLOTT TERÜLETEKRE A LEGALACSONYABB ÁRFOJLATON. RAJZJEGYEK A LEGJOBB VONALRA. SZÉPFŐZEKI ÖGYEK PONTOS ELINTÉZÉSÉRE. American Union Bank NÉMETH JÁNOS, elnök

DOLLÁRÁTUTALÁS MAGYARORSZÁGBA Magyarország minden városában, vagy faliujában TELJES FELELŐSÉG MELLETT tudunk tényleges AMERIKAI DOLLÁROKAT kifizettetni. Lehet bármilyen összeget küldeni akár sürgönyileg, akár postai uton, vagy csekkben. AZ ÁTUTALÁSI KÖLTSEGEKET NAGYON JUTÁNYOS ÁRBAN ÁLLAPÍTOTTUK MEG! CSEHOSZLOVÁKIÁBA, ROMÁNIÁBA, JUGOSZLÁVIÁBA a legolcsóbb napi árfolyamon utalunk át pénzt. Jelszavunk: BECSULETTESSÉG, PONTOSÁG, GYORSASÁG! THE STANDARD BANK

Ne gondolkozzék soká! ha ügyes-bajos dolgaiban egy bankra van szüksége, hanem forduljon azonnal Ruttkay Jenő bankházához, ahol jó kamatozással helyezheti el a pénzét, gyorsan és biztosan kiadhat pénzt az órázába és közlegyőző ügyekben a kezére járnak. Ha nem jöhetne személyesen, levélbeli megbízásaink is lelkiismeretesen eleget tesznek. RUTTKAY JENŐ Bankháza 106 AVENUE B, NEW YORK, N. Y.

MAGYAR FÉRFI! MAGYAR NŐ! MAGYAR IFJU! Te, aki távol szülőföldedtől nehéz verekkel keresed a mindennapi kenyeret, gondolsz-e arra, hogy itt künn a dollárért folyó erős küzdelem, a pihenés nélküli folytonos munka és gond gyorsabban megőröl. Gondolsz-e arra, hogy a betegség és halál könnyebben hozzád fér, ha tested-lelked el van szegényes. Mi lesz akkor, ha a betegség vagy éppen a halál csakugyan utódl és nem gondoskodtál magadról és családodról? A mig bírod a munkát és van kereseted, van barátdod is. De ha bajba jutsz, hiába vársz segítséget másoktól. Magadnak kell gondoskodnod magadról. A mód meg van rá. Biztosíts magad! Minél korábban megteszed annál kevésbé kerül, de jobb későn is, mint soha! Biztosíthatod magad biztosító társaságoknál, vagy egyeteken. A biztosító társaságok osztalékot fizetnek a részvényeseknek, s így több fizetséget kívánnak; meg aztán nem érted jól a nyelvüket se s ha bajod van, mégis a honfitársadhoz kell fordulnod. Marad tehát az egyet. De egyet is sok van. Több, mint kellene. Van olyan, amelyeknek 50, 100, 500, 5000, sőt 20,000 tagja is van, akár csak az államok, kisebbek és nagyobbak, például Szerbia vagy az Egyesült Államok. Az aután a Te dolgod, hogy melyikben bízol meg jobban. A Verhovay Segély Egyletnek 22,000 tagja van s a leggyorsabb magyar egyet. Ha többet akarsz tudni róla, kérd meg akármelyik tagot, vagy fordulj közvetlenül a közpénthoz: Verhovay Segély Egylet HAZLETON, PA.

SUNNY SUSAN CREAM REMOVES BLACKHEADS ON SALE ALL DRUG STORES

MILLIÓK A MOZIBAN... Az új produkciók.

A NAGY és fájdalmas kiállítás, amely idestova vagy két évig végig az amerikai moziművészet között: hogy az amerikai mozi erősen a régi standardja alá szállott, úgy állnak, végre eljutott oda, ahova adresszával volt: a készítőkhöz.

Legalább is: erre vállaltak azok az östégek, amelyek a jövő szezon most nyitvadásra hozott programjában szerepelnek. Elkerült, ugyiltszik ismét: a "nagy képek" ideje. A mozikészítő cégek rájöttek, hogy a közönséget ocsó és vacak képekkel, rossz művészi és még rosszabb társulatú tömbet nem lehet kielégíteni — s ha tovább folytatják az utolsó két év alatt valót hi-tüket, akkor a moziüzemlések becsúszhatnak mindenféle az országban.

Ha végig tekintünk ezeken a számokon, valami halvány fogalmat nyerünk különböző arokról is, hogy hova fejlődött az utolsó tíz-tizenkét év alatt az amerikai mozivpra. Tmc: A Famous Players ötvenkét képre 11 milliót akar elköltetni. Holott "star" csak Pola Negri, Thomas Meighan és Gloria Swanson lesz. A többiek, pedig e kifejezés meggett is nagynevek szerepelnek, csak másodrangú szerepkört fognak betölteni, illetve — nem egyedül lesznek a filmek starjai, hanem legalább két-ton, de legfőbbör mint "all star cast" fognak megjelenni a vásznon.

A Famous Players után a Metro következik tíz millióval. Nem értjük az Rex Ingram két millióját. Rex Ingram az ő produkcióit a Metron keresztül fogja nyilvánosságra hozni. Harmadiknak az Associated First National nyomul fel, kilenc millióval. Bár nem lehetetlen, hogy ez a társaság többet is fog költetni. Negyedik: a Universal, 8 millióval, ötödik: Goldwyn 6 millióval, amide nincsenek beleértve William Randolph Hearst produkcióit, amelyek öt millióba fognak kerülni. Hatodik: William Fox, hat millióval és hetedik: az Associated Exhibitors öt millióval. A sor a United Artists zárja be négy millióval. Aután következnek a kisebbek, a függetlenek, a tréztón kívül álló, akik közül azonban egyetlen egy sincs, aki egy millió dollárnál kevesebbet költtön a jövő szezonban a produkciókért! Mozibárátok, figyelmeztet. Talán mégis megdölnötek az idők.

NEM SIKERÜLT A RABLÁS, AGYONLÖTTE HAT MAGAT. NEW YORK, aug. 15. — A 21 éves Robert Luak megpróbált elrabolni 2,000 dollárt egy színház díszletéből, nem sikerült a dolog. Luak erre agyonlőtte magát, nehogy még rendőrkézre is kerüljön.

AKI NEM TUD LEMONDANI KALANDOK KERESÉSÉRŐL

VAJJON hallotta-e már a nyájas olvasó Lee Christmas tábornok nevét? Hát ha nem, elég baj. Ez a derék ember tudmillsik nemcsak derék, hanem érdekes is. Romantikus lény a huszadi század szürke, füstös civilizációjában. Olyannyira romantikus, hogy egy ismert amerikai író, névszerint Richard Harding Davis "Soldiers of Fortune" című regényének főalakját General Lee Christmas után mintázták.

Igazán illenek ezt a tábornokot ismerni, aki ugyan hatvan esztendő, de o y an életkedvelő van megálva, mint ha tegnap ünnepelte volna születése harmincadik évfordulóját. Jelenleg New Orleansban lakik, de már unja a várost.

Del-Afrikába megyek — mondotta egy újságírónak. — Ott nagyzeritek az olajforrások s szeretnék pénzt csinálni. Felesége tiltakozott. — Öreg embernek itthon a helye.

Majd hogy mit nem mondat — káromkodott a tábornok — majd hozzátette: Asszony, ha én valahová el akarok menni, oda én elkörtülök. Mindenesetre érdekes a multja. Sok-sok esztendővel azelőtt mozdonyvezető volt Louisiana államban. Minden egy ideig rendben volt. Egy alkalommal azonban a vasutársaság kiadta rendeletben, hogy a szinvak mozdonyvezetőket nem alkalmazza. Lee Christmas szemét is megváltgálták annak rendje-módja szerint s kiderült róla, hogy szinvak.

Egy nap, miután elvesztette az állását, busan jár-kel New Orleans egyik csendes utcájában, azon törve a fejét, hogy vajjon mit is fog tulajdonképpen ebédelni. S miután az istenek jók voltak a szinvak ex-mozdonyvezetőhöz, tehát egy barátját vezették hozzá, aki némi alapos információ után a következőket mondotta: — Közép-Amerikából jövek, ahol szükség van mozdonyvezetőkre. Azzal igazán nem-törődnek, hogy szinvak vagy-e vagy sem. A fő az, hogy tudjál mozdonyt vezetni. Ejjel ott nem közlekednek a vonatok, csak nappal, nappal pedig minden zönd.

Lee Christmasnak tetszett az ötlet s lement Közép-Amerikába, ahol a bevált módszer szerint a forradalmárok és az ellenforradalmárok verkedtek egymással. A forradalmárok el voltak látva municióval, vónattal, embernyaggal, csak mozdonyvezetőjük nem volt, aki a vonatot és a katonákat a vonaton elirányította volna a rendeltetési helyre. Felkínálták neki az állást. Egy ideig tépelődött, aztán elment az amerikai konzulhoz, információért, azt a választ kapta, hogy amit csinál, azt a saját szakállára tegye, ez a válasz tetszett neki s a közép-amerikai forradalmárok mozdonyvezetője lett. A vonatot árkon, bokron keresztül elvezette az ellenség túlvonalához s erre kineveztek kapitánynak. Majd megint kitüntette magát s kineveztek ezredesnek. Tetszett neki a gyors karrier s erre megint kitüntette magát, aminek az lett az eredménye, hogy kineveztek tábornoknak.

Amikor kitört a világháború, visszatért az Egyesült Államokba, s amikor Amerika csatlakozott a háborus feléhez, ő is felajánlotta a szolgálatait. Nem fogadták el, korára való utással. Akkor ötvenöt esztendő volt. Ez a visszautasítás nagyon felháborította. Amikor egy new orleansi újságíró szömba hozta előtte, egy ideig csak mozdított valamit, majd így fakadt ki: — Ez már megem járja. Elvégre nem az évek száma teszi, hanem a vérmérséklet. Ismertem 30 esztendő óta embert, akit aggasztánnak lehetett nevezni s ismertem 60 éveset, akivel verebet lehetett fogatni. Hogy az én szolgálatom nem keltenek Unle Samnak, mert már meghaladtam az ötvenötödik életkort.

Pistalembert, mondog magának valamit. Fogadni merek bármiké, hogy nincs az a 45 esztendősi férfi egész New Orleansban, aki én nem bírnék le. De a fogadására nem jelentkezett senki. — A Mrs. szerint itthon kéne maradnom. De a vérem van. Nem bírom a télen-séget. Nem akarok elszáradni New Orleansban. Az asszony köbeszölt: — Gondolj a gyermekre. — A tábornoknak tudmillsik 6 éves fia van. — Annak gondját neked kell viselned. En majd küldök pénzt Del-Afrikából. A tábornokban még mindig annyi az illuzió, mintha nem is élt volna. Boldog, fiatal ember, akármennyire hatvan éves!

HOGY IGYUNK, HA VAN — MIT

Az igazi borszakértő.

LOUIS Mathieu nagy ember. Nem akarjuk előre dicsérni. Akik az alábbi sorokat elolvassák, igazat fognak nekünk adni.

Mathieu mester borszakértő. Es: másoda borszakértő! Is-tene! Egyenképp eddig csak finom regényekben fordultak elő. Pedig: ime, itt van egy, igazán, valóban.

Mester a francia kormány borminiszter hivatalkájának főnöke — ne tessék megdöbenni! — a bordeuxi egyetem a borszakértelem tanára.

Mathieu mester tegnap nyilatkozott. Nagyon kedvesen és finoman is ah — másoda elvezett és rig letűnt hurkok pengét meg a szivünkben e nyilatkozatával.

Nyilatkozat arról — hogyon kell a bort igazán élvezni! Idehallgassatok atyámfiai: "Mindenekelőtt, bort csak az tud élvezni, aki benne van a dolog hangulatában. Kell, hogy kellemes környezetben tartózkodjék hozzá az ember. A borknak finom kristályban kell lennie. Nagyon tiszta az, aki azt hiszi, hogy bort egy bádogkannában is meg lehet kóstolni — lehet! de másoda kímélség!

Egy tiszta kristály pohár — vónak, akik finom és antik metszésű edényekhez ragaszkodnak — kell akkor, hogy a szemlélté, élynyörködhessék a fehér bor előfánt-csoni színében és a vörös csodálatosan mély díborának ragyogásában. A bor színe, e szemnek a szemlélté már elég akkor, hogy az ember úgy el-lankadjon ama képrátságos és éfinomult évezetek varázsa-ban, amelyek majd követke-znek.

Es előkészület után a poharat az orunk alá emeljük. Ah — kitarul, felszakad, el-ömlök a királyi ital bukálja! Egy egész tündérvilág me-sobeli illata csapja meg az ember orrát. De, ne siessünk! Méz — csak igfret. Az évezet kúszóben állunk, de ne, ne lépünk meg be.

Most es következik: a pohár talpát az ember a kü-véjük és a mutatóujja közé fogja. Es elkezd a poharat lágyan, finoman, bizonyos meghatott könnyedséggel és szeretettel forgatni. Nem gyors san, nem durván — Dieu, noi Ugy kell a poharat for-gatni, hogy az ital felszíne ne kört, de ellipszist alkosson: a bor áthatat a pohár belsejé-szédnek minden kis részébe, átmevesíti, a lej előzetének nedvével önti el a pohárnak, hogy úgymondjam a porusait.

Es ekkor — újra a pohár 180°-két hajolmi és a miriad parfümötl, amelyek most fel-vezülnek ondulól, boldog áju-lásba ringató-tesogában, meg kell szédülni. E parfümök: azok a boldogság. Es egyuttal: azokból lehet a bor karakterét megállapítani. A parfümök ésszeke vagy erős, vagy har-sány, vagy orádió, vagy el-mnyugtáló, vagy csendes, vagy némán csobogó, vagy... de minék folytassam? Csak igazi

SÜRGÖNY! KISS EMIL Bankháza 133 SECOND AVENUE, NEW YORK, N. Y. (A 8-ik utca sarkán.)

\$70.000 ARANY UTÁN AS A KISZABADULT VONATRABLÓ

30 éve rejtette egy barlangba zsákmányát, de a megváltozott környezetben nem ismeri fel a kincshez vezető utat.

LITTLE ROCK, Ark., aug. 15. Rendes ellenőrző körútját végezte 50 mérföldnyire Muskogetól, a Cherokee sziklás bérce között, Oklahomában, derék Pleasant Knight, aki a Wauhatchie Club vadászterületének gondnoka, midán váratlanul négy emberre bukkant. Egy hatalmas embeerről azzal voltak elfoglalva közelében, hogy megfogták a kincset, amely a föld alatt rejtett. Már csaknem 6 lábnyi mélységben a földön a földön a klub birtokához tartozó mezőn, amikor a lelkismeretes felügyelő rájuk talált és felszólította őket, hogy azonnal hagyják el a területet.

Azok azonban nem engedelmestek az erélyes felszólításnak, hanem elhelyezték vezetőjük, egy ősbucavardott öreg azzal a barátságatlan válasszal lepte meg, hogy fel a kezekkel! Mi itten \$70.000 értékű arany után állunk, — tette hozzá magyarázatoként a vén, — amit 30 esztendővel ezelőtt én és társaim rejtettünk el itten. Nem akarjuk a munkában zavartatni magunkat, uraságodnak tehát addig itt kell élveznie a vendégszeretetünket, amíg készen leszünk.

Ezek után szó nélkül hozzátették a további szorgalmas gödörásásokat, melynek eredményeképpen kisvártatva egy barlangnyílás tünt elő a föld gyomrában. Ennek létezéséről a gondnoknak fogalma se volt és itten, a bekövetkezett este bizalmas sőtétjében, elmondta az öreg aranykutató, a kincs évtizedek regényiségebe vesző történetét.

A nevem Tom Williams, kezdő vallomását az őszhajú, 30 évvel ezelőt vasuti rabló voltam. A bandából ma már csak én vagyok egyedül életben, a mely egy Santa Fé felő robuszvonatot megfutamított és 70.000 dollár értékű aranyat zsákmányolt. Itt, ezen a helyen szoktuk elrejtetni a zsákmányainkat, azt az aranyat is itten ásták el. A kincs egy rézfáladban volt.

Miután biztos helyre tettük a pénzt, tüstént egy másik területre akartunk végrehajtani és ez volt a vesztünk. Sheriffek és detektívek megállították kitérűnk e második rablótámadás alkalmával és azóta oly szorosan voltak állandóan a nyomunkban, hogy teljesen lehetetlen volt a rejtékhelyet megközelítenünk. Később, mintegy 10 évvel ezután megint megihusult egyik vonat-támadásunk, még pedig oly szerencsétlenül, hogy összes társaim ott maradtak a rendőrséggel támadt összeütközésünk színhelyén, engem magam pedig elfogtak és 20 évi fegyházra ítélték. Most szabadditam ki nemrégiben és első dolgom volt természetesen, hogy kiássam a rejtett kincset.

Reggelre kelve az aranykutatók kijelentették Knight előtt, hogy szabadon mehet az útjára, nem tartóztatják többé. Valószínűleg nem akarták, hogy követhesse nyomukat, midőn más irányba mennek, megkeresni azt az igazi fát, melynek tövében fekszik a földbe temetve 70.000 dollár. A felügyelő azonban egy sziklára kapaszkodva megfigyelte, amint felszedték ásványait, vállalkozták fegyvereiket és átvágták a völgyön, ahol egy fűdött szekér várakozott rájuk.

Knight nem hagyta annyiban a dolgot, hanem érdeklődni kezdett, hogy mi igaz a vén bandita elbeszéléséből. Kutatásainak eredménye az volt, hogy nemcsak idősebb emberek emlékeztek arra, hogy a vidék 30 évvel ezelőtli képe valóban megfelelt a rabló leírásának, hanem a hírosági feljegyzésekből az is megállapítást nyert, hogy ugyan elítéltek egy Tom Williams nevű embert 1903-ban, Guthrie városában, miután büntösek találtak vonatrablás bűnét.

GYORS

Elintéztet nyerek bankházunkban a következő ügyek:

- DOLLÁRÉRTÉKES PÁNZKÖLDÉSÉK
- BANKKÉRTÉKES CSEKKSZÁMLÁK
- HÁJÓGYÉREK
- KÖZVEZET KIHÖZVATÁLI
- OHÁZAI ÜGYEK

Nyitva reggel 9-től este 8-ig. Hétfői napokon este 8-ig. Alkalmi bankfelügyelőség, ellenszolgálat, 20 év óta áll fenn a

SCHWABACH BANKHÁZ

1246-1. AVENUE, 78-ik utca sarkán, NEW YORK.

SCHOENBRUNN VOLT AZ ELSŐ OHIOI HELYSÉG.

NEW PHILADELPHIA, O., aug. 15. — Rég tudott dolog, hogy Ohio állam első helye Schoenbrunn volt. Ennek a helyét, 27 aknery területét vásárolta a Schoenbrunn Memorial Association, bár nem volt bizonyíték arra, hogy tényleg a helység helyét vásárolta meg. Most Bethlehem, Pa. ugynevezett Moravian Church-ének levtárában megtalálták Schoenbrunn eredeti térképét, amely azt bizonyítja, hogy az első ohioi helységet 1772 május 3-án alapította Rev. David Zeisberger morva misszionárius azon a huszonek akern, amelyet most megvett az emlékegyesület.

HAROM MILLIÓS KART OKOZOTT A TÜZVÉZ.

MONTREAL, aug. 15. Canadában régen volt olyan nagy tűz, mint az, ami tegnap pusztított Montrealban. A földalatti áramok egy egész városi blokk. A tűz egy kocsigyűlésben keletkezett. Emberélet nem követelt.

NINCS VÉGE A GYÁSZNAK MÉG

A katonai helyőrségeken harminc napig féltáborban maradtak a zászlók.

NEW YORK, aug. 15. — A Governor's Island katonai hatóságainak az a véleménye, hogy az egész országban a zászlóknak féltáborban kellene maradniuk, harminc napig, az elnök halálától számítva.

A hadügyminisztérium, mondják Governor's Islandon, ebben az irányban utasította is az összes katonai és tengerészeti parancsnokságokat. Az összes katonai és tengerészeti katonák és katonai telepeknek harminc napig féltáborban maradtak a zászlók — nagy tövédek a katonák szerint azt hinni, hogy a temetkezést már megszűntek tekintethető a nemzeti gyász.

TANULJANAK A GONOSZTEVŐK

Chicagoiban a letartóztatott gonosztevők iskolába fogják járni.

CHICAGO, Ill., aug. 15. — A szelek városában ezennel azokat a gonosztevőket, akiket elfogtak, de ügyük tárgyalására még nem került a sor, abban az időszakra, ami a Két pont között eltelik: iskolába fogják járni. A tervet Hugo Pam bírósági elnök és végrehajtó biztosságának titkárnője, és Mrs. Kenneth F. Rich, az illinois nőszavazók ligájának elnöke terjesztette az iskolázásról. Charles M. Moderwell kijelentette, hogy a tervet, amely kitűnő, elfogadják.

Reméljük, mondja Mrs. Rich, hogy ez a terv erősen hozzá fog járulni a gonosztevők megjavításához. Először, a tanítás azt fogja eredményezni, hogy tul fogják tudni tenni magukat a megrogtott gonosztevők világméretű, másodsor, hogy a börtönben valami hasznos mesterséggel fognak foglalkozni. Az új iskola működése elé élénk kíváncsisággal tekintenek a gonosztevők!

KEMAL PASA NEM HISZ A BÉKE ÖRÖKKÉVALÓSÁGÁBAN

Szerinte a békét nem szabad örökkévalónak tekinteni. — Az angorai nemzetgyűlés óriás szótöbbséggel elnökévé választotta a nacionalista mozgalom vezérét.

KONSTANTINÁPOLY, aug. 15. — Mustapha Kemal pasát az új angorai nemzetgyűlés óriási többséggel, 196 szavazattal I ellen elnökévé választotta. Ali Fuad bejt, aki a múlt nemzetgyűlés első alelnöke volt, ismét megválasztották erre a tisztiségre. A második és harmadik alelnökséget a választások alapján Szabre bejt postagyűlés miniszter és Ismet bejt (nem Ismet-pasa) fogják betölteni.

Közvetlenül megválasztása után Kemal pasa hosszú beszédet mondott, amelyben áttekintette az egész kül- és belpolitikai helyzetet. Az eddig beérkezett jelentések még csak pusztán körvonalait mutatják a beszédét, de ha pontosan úgy bizonyulnak, hogy Kemal nem mondott benne semmi újat, vagy meglepőt, vagy fontosat. Beszédének tulnyomó részét arra használta fel, hogy dícséretet zengjen a nacionalista mozgalomnak, hogy megtámadja a megválasztottakat, akiket a nemzetgyűlés elnökévé választotta.

PILÓTA NÉLKÜL REPÜLNEK AZ ÚJ FRANCIA LÉGHAJÓK

Meghatározott irányba felszáll, bombát vet s hazarepül a földről villanyossággal irányított és zongora-rendszerű készülékekkel felszerelt léghajó.

PARIS, aug. 15. — Ugyanakkor, amidőn a nemzetek között heves mérkőzés folyik a levégő urakéért, francia aviatikák köréből egy oly újabb feltevéseknek a híre szivárog ki, melynek jelentősége egyelőre felmérhetetlen.

Léghajózási szakértők kilenc hónap munkája, úgy hírlik, oly eredményekre vezetett, amelyek forradalmasítják a léghajó repülőgépek technikáját és arra vannak hivatva, hogy Franciaországot az összes többi nemzetek fölé helyezze a léghajózási terén.

Arról a találmányról van szó, melyet legutóbb próbáltak ki Etampes repülőterén és amely a jelenlegi katonai szakértők teljes meglepődését váltotta ki. A találmánynak a lényege körülbelül azon az elven épül fel, hogy mintegy zongorajátékszerű kontrol révén befolyásolható az egyes repülőgépek mozgálatai.

A pilóta helyét t. i. egy dinamó foglalja el, erre a készülékre hat az a földön elhelyezett gépezet, mely a repülőgépet felémeli, bármilyen távolságra előzetesen meghatározott mozgulatokat végeztet vele, egy adott pontban eléríti az irányt, bombát vet le és visszatér az eredeti hangrája.

Ezzel a kísérlettel egyidejűleg arról is érkeznek hírek, hogy sikerült próbák történtek abban az irányban, hogy a repülőgépek dróttalan villamosság segítségével kormányozhassák. Ennek az az előnye, hogy lehetségessé teszi a gépek használatba helyezését abban az esetben, ha előreláthatatlan baleset következtében a zongoraszerű vezetékek elromlanak. Minden emberi beavatkozás nélkül sikerült ezt a kísérletet végrehajtani, noha a kísérlet idejében egy pilóta igenis ott tartózkodott a model képező repülőgépben — de csak azért, hogy regisztrálhassa az eredményeket.

Itt megjegyezzük, hogy egy a felszínen, mint a levegőben való alkalmazására történtek már a dróttalan villamossággal kísérletek Angolországban ezt megelőzőleg is, de soha semmiféle kísérlet nem járt oly meglepő és kielégítő eredménnyel, mint ezek a franciaországi kísérletek. A zongora-rendszer találmánya különben is francia embertől ered és nagyon valószínű, hogy az újabb megszávatott költséget vetésnek egy jelentékeny összegét arra fogják fordítani, hogy a repülőgépeket ezzel a legújabb találmánnyal szereljék fel.

Bolgár Liliom-csokor
Liliom-csokor
Liliom-csokor
Liliom-csokor

VÖRÖS KERESZT PATIKÁBAN

kaptható. Ne felejtse el azt sem, hogy

BOLGAR-FÉLE

Liliom Csokor

A SZÉPÍTŐSZEREK KIRÁLYA

melyről mindenki a legnagyobb megelégedéssel beszél.

A Bolgár Liliom Csokor egy négy aszerből, Liliom Tejből, Szappanból, Puderből a Liliom Krémből álló híres szépítő készlet s az egész ára csak két dollár és 10 cent.

Van egy egyszerű nagyobb készlet is, mely egy nagy tégely éjszaki krémből, egy nagy tégely sappali krémből, három darab Liliom Szappanból, egy doboz Puderből, fehér vagy rózsaszínű, nagy üveg Liliom Tejből s nagy doboz Purgart Gyomor- és Vértisztító enkorakból áll s ennek ára összesen hat dollár s 30 cent, bérmentve.

Fűszert 60c, s jakir 35c, szarvasbőr külön 30c bérmentve.

Használati utasítással küldjük postán mindenhol. Rendelje meg még ma! Örizzedjen hamisítványoktól és küldje a \$2.10-t a rendelésel erre a címre:

Vörös Kereszt Patika

8901 Buckeye Road, Cleveland, O.
Mindennemű óhasai s amerikai gyógyszerék, illatszerek, stb.
KÉRJEN ÁRBEJÁRÁST!

HELMAR

EGYSZER PRÓBÁLJA, ÁLLANDÓAN SZIVJÁ

Ha tudni akarja, hogy mennyi gyönyörűség van egy cigarettaiban, akkor szivjon el egy HELMART

Ha egyet elszív, meg fogja érteni mi a különbség a HELMAR és a közönséges cigaretták között.

EMLEKEZZÉK A DOBOZRA ES A NEVRE.

Amarano

A legfinomabb minőségű Tobák és Ezerféle ízű rettek gyártása a világban.

DOLLÁR

MELEGON A LEGOLCSÓBBT FONTOSAN ESEKÖZLÖNK.

EMÉNYEK
KERE A LEGALACSONYABB ÁRMON.

KÖZVEZETI ÜGYEK
PONTOS ELINTÉZÉS.

Union Bank

ANOS, elnök

FIKOCLETT:
1507 Second Avenue,
Corner 83rd Street,
NEW YORK CITY.

TUTALÁS

ORSZÁGBA

rosában, vagy falujában ELLETT tudunk tényleges T kifizettni. Lehet bárkár sürgönyileg, akár postán.

GEKET NAGYON JUTA- OTTUK MEG!

ROMANIÁBA, JU- csobb napi árfolyamon

vunk:

TOSSAG, GYORSASÁGI!

DARD BANK

ER BANKHAZA

AVE. B. SAROK,
RK, N. Y.

ozzék soká

gy bankra van szüksége, Ruttkay Jenő bankháza.

eti el a pénzt, íhet pénzt az óházába és kezere járnak.

en, levélbeli megbízásai- et tesz

NŐ Bankháza

NEW YORK, N. Y.

Mert — most jön az élvezet netovábbja, a nyelés! Nem, ak, nem, est nem bírjuk tovább.

Sírni, szokogni, jajveszkelni tudnánk, hogy — de hiszen olvasóink nagyonyi jól tudják, hogy miért.

A legjobb magyaros pipadobány a Rippenféle

R FÉRFI!

AR NŐ!

R IFJU!

dedtől nehéz verejtekkel enyeret, gondolsz-e arra, ért folyó erős küzdelem, nem munka és gond gyors-ez-e arra, hogy a beteg- hozzád fér, ha tested- Mi lesz akkor, ha a bealál csakugyan utóler és adról és családodról? A van kereseted, van ba- utsz, hiába vársz segítsé- k kell gondoskodnod ma-

Biztosítsd magad! Minél náál kevesebbe kerül, de na!

biztosító társaságoknál, biztosító társaságok osztály- veseknek, s így több fig- aztan nem érted jól a d van, mégis a honfitár- Marad tehát az egylet. Több, mint kellene. Van 100, 500, 5000, sőt 20,000 az államok, kisebbek és erbia vagy az Egyesült Te dolgod, hogy melyik-

nek 22,000 tagja van s a legna- e akarás tudni róla, kérdjed meg közvetlenül a központhoz:

Egylet

TON, PA.

SAN CREAM

LACKHEADS

DRUG STORES



Milyen illően jnneplik meg a vasárnapot a friss ruhában és a tiszta fehérneműben.

Jogos büszkesége a tiszta fehérneműjük

VASÁRNAP REGGEL!

Milyen örömet és boldogságot jelent ez egy amerikai hátsban.

Milyen illendően ünneplik meg ezt a napot friss ruha és tiszta fehérnemű által.

Ha valaha, úgy ekkor a feleségek és anyák jogosan büszkéek férjük és fiuk kül- sejre — ingekre, gallérjakra, késelőkre és zsebkendőkre, melyek ragyognak a fehérségre!

Ezeket a dolgokat, melyeket egykor oly nehéz volt kimeoálni, most könnyű tisztán tartani. Rinsol, az újfajta szappan, könnyen oldja fel az összes piszkot. Kiképzettje egyenesen a piszkot.

Tegye be ruháit ázni a Rinsol habokba — átsássa egy órá, két órá, vagy egész éjszakán át, ha akarja és azután csak öblösse ki.

Tartsa a világszág felé és látni fogja, milyen fehér és tiszta. Csak a legpiskosabb holtyok, ahol a piszkot alapjában van bent, kell dörzsölni. Ez ezeket is csak könnyű.

Rinsol a világ legnagyobb szappangyártói készítik — a Lux készítői. A család mosáshoz a Rinsol épp olyan jó, mint Lux a finom dolgokhoz.

Vegyen Rinsol még ma. Minden grocery és department storeban árusítják. Két nagyságban jön — a rendszer nagyságban és a nagy új csomagokban. Lever Bros. Co., Cambridge, Mass.

Rinsolval — az újfajta szappannal — áztatás foglalja el a dörzsölés helyét.

Éz az ON bankja mert ez a

DEVITA BANKHAZA

2105 First Ave. New York

Dollár-Atutalás csak \$2.50 száz dolláronként

MAGYAROK AMERIKÁBAN

MAGYAR ASSZONY KIMEN-TÉSE A HALÁL KARJÁBÓL.

Melnár Lajosné már elvesztette eszméletét, amikor az orvos és de-rék szomszaga megmentették életét.

WELLAND, ONT. CANADA. — Melnár Lajosné hosszú időn át fekvőbeteg volt, nem tudott lábra állni. Végre felépült a elhagyhatta az ágyat, de mint gondos hitves és három kedves apró gyermek édesanyja, nem kímélte tovább magát, s a felgyülemlett hástunka elvégezte két óly nagymérvű vé-rést kapott július 29-én, hogy mi-lét az orvos megérkezett, elvesztette eszméletét, s nem adott már semmi életjelet sem.

Dr. Colback pár pillanat alatt megszüntette vérsztését, de csak vértartóval tudta életét megmen-títeni. Melnár Lajos, a kétégy-beesett férj nyomában ajánkozott, de az orvos kifogásolta a meg-réült ember véréit, s az volt a szerencse, hogy derék szomszá-djuk, Szekán Károly azonnal fel-ajánlotta a szükséges vérmennyi-séget a derék asszony életének megmentésére.

GYILKOSSÁGI KISÉRLETTEL VÁDOLT MAGYAR.

Kovács Györgyöt letartóztatták. Ásvány Józsefet börtönből a városi kórházba.

AKRON, O. — Kovács György, aki a Williams street 134 száma alatt lakik, letartóztatták, s a városi bíróság sajtóadások em-bérlési kísérletével vádolva, ügyét az esküdtségi bíróság elé utalta át. Az a vád ellen, hogy a ve'e lakó Ásvány Józsefet hasba lökte. Ásvány súlyos sebével a városi kórházban van, állapota aggasztó.

MAGYAR ZENEKAR RADIO-HANGVERSENYE.

KEASBEY, N. Y. — A keasbeyi magyar vonózenekar, mely több Lajos hegedűművész vezetésé alatt egyrészt nagyobb hírnevűre tesz szert, meghívást kapott az egyik newar-ki rádió állomástól, hogy hangver-seny termében mutassák be a ma-gyar csárdás zenéjét.

HAZULRÓL ELTÜNT MA-GYAR IFJU.

PITTSBURGH, PA. — A pitts-burgh-i rendőrséghez megkeresés érkezett, hogy indítson nyomozást Horváth Lajos 18 éves magyar ifju hullétének kinyomozására, aki Alliquippáról, a Main street 111 szám alatti otthonából egy hónap-pal ezelőtt ismeretlen helyre eltá-vozott. Az eltűnt fiu zseme és ha-ja barna, 58 láb 7 inch magas. Azt hiszik, hogy állóképpen Pittsbu-rghban vagy környékén tartózkodik.

KISS és FIA

Szalámi, kolbász, virsli-gyár, huszfüstölde.
HUSCSARNOKÁBAN
s legjobb árut mindenkor frissen kaphatja kizsinyben vagy nagyban
KISS & SON MARKET
8301 W. Jefferson Ave., Detroit, Mich. Telefon: Cedar 0738.

ÚJ MAGYAR HITKÖZSÉG VAN ALAKULÓBAN.

JOLLIET, ILL. — A kath. hívek több mint 10 éve fáradoznak azon, hogy maguknak különálló hitköz-séget alapítsanak, s magyar kath. iskolát létesítsenek, hogy gyerme-keik lelki gondozását hozzáértő kezekre bírhassák, s azokban a ma-gyar szellemet ébren tartassák. A magyar katolikusok törekvé-sére dacára nem talált méltánylásra öszertartásuk, s hitközség alapítása iránti kérelmük eddig minden alk-alommal elutasítottatott.

A néphűség kedvéért tudomást nyert a Szabadság is, s ajánlatára a Jolliet-iek felkérték a chicagói ma-gyar királyi konzulátus vezetőjét Schefferek István konzult, hogy járna közben a hitközség alapítá-sára az engedély elnyerése érde-kében. Eszt külön meghívhatták a Szt. Mária egylet aug. 12-én tar-tott gyűlésére, hogy személyesen meggyőződjék szereshesesen szá-múdrék komolyaságáról. Schefferek István konzul örömmel vette a meg-hívást, s a gyűlésen magáévé vette a Jolliet magyar katolikusok ügyét, s megígérte, hogy kérelmü-ket egyházi főhatóságánál támog-atni fogja.

CHICAGOBÓL TÁVOZO MÁ-GYAR FŐRÁBI.

CHICAGO, ILL. — Fischer Mór, a Chicago First Hungarian Congreg-ation főrábi, akit a detroit-i magyar zsidó hitközség egyhangu-lag papjának választott meg, aug. 26-án, fogja elfoglalni. Fényes be-igutási ünnepély keretében detroi-ti diácsi állást.

KERESZTELÉS.

YOUNGSTOWN, O. — Büdös Pál, Komarócz, Abajm. felesége, Sánta Erzsébet kedves leánykával ajándékozta meg. A keresztelei szertartást Várkony Sándor román kath. plébános végezte. Az új-szülött Irenka nevet kapta a keresz-telésben. Keresztelői: Balog Já-nos és neje. Büdösök 23 évvel e-zelőtt jöttek ki az oházából, 15 éven át laktak Chicagóban és W. Pullmanban, az utolsó 5 évben pe-dig a youngstowni west sideo ma-gyarságnak megbeszéltek tagjai. A derék házaspárnak hat fiu és két leánygyermek van életben.

MAGYAR GÖRÖG KATH. TEM-PLOM BURNSIDEON.

CHICAGO, ILL. — A burnsidei gör. kath. magyarok március 4-én megalakították a Chicago és Kö-rnyéke Szent Péter és Pál magyar gör. kath. hitközséget és már pün-kösöd első napján meg is tartották az első istentiszteletet.

A nagy munkában Dudes Mihály, Darabánt Demeter, Dankó András, Bara János és még számosan vet-tek ki részüket. Millý József East Hammond görög katolikus plébá-nos vezetése mellett s dacára an-nak, hogy a görög katolikus hí-vek száma nem haladja meg a száz-t, az egyház mégis megalakult és egyelőre az orosz templomban a 93-ik utcán fogják tartani az istentiszteleteket, mindaddig, amíg a saját templomuk felépül.

HUSZ ÉVES LEKÉSZI JU-BILEUM.

PERTH AMBOY, N. J. — Dr. Nánássy Lajos perth amboyi ref. lelkész aug. 5-én ünnepelte 20 éves papágánál jubileumát, ami-ből 15 évét Perth Amboyban tar-tott el. Az ünnepi istentisztelet alkalmi prédikációjából és urvacsora-kiszolgálásából állott. A Bors-ka egyházi egylet dézslók alatt vette be az ünnepelt lelkéset, akinek tisztelőire az egyház a templom előtt diadalparót emelt.

AZ ASHTABULA-CONNEL-LERIE MAGYAR REF. EGY-HAZ KÖRÉBŐL.

Urvacsoraosztás.
Az ashtabulai egyházban az uk-kenyéri haladás emlékére aug. 19-én d. e. 10 órákor urvacsoraosztás, s a nők által ajándékozott urat-tal terítők megadása az egyház lelkeséje által.

Nyári iskolai vizsga.

A mindennapos nyári magyar is-kolás gyermekek vizsgája aug. 19-én délután 2 óra kezdéssel a tem-plomban, Nt. Vécey A. Jenőné és Boldizsár J. Ilona tanítónő ve-zetésével.

Egyházi multság.

A conneotti magyar ref. ifju-ság szombaton aug. 18-án este 7 órai kezdettel táncmultságot ren-dez az egyház javára. A talp alá valót az egyik clevelandi zenekar szolgáltatja.

EGY ÉDES TITOK

érzés minden magyar embernek, ha elegáns, jól sza-bott ruhája van. Nem

Bartek Józsefhez
az elismert, legjobb és legmegbízhatóbb magyar szabóhoz
1003 MAIN STREET, WHEELING, W. VA.
Utazó úgynök: Sörgyely János és Angyal László.
CLARKSBURGI ÖZLET: 130 SOUTH 3rd STREET.
Üzletvezető: W. M. Fricker.
Utazó úgynök: Homer Rogers és Szilágyi József.

ÚJABB MAGYAR DICÓSÉG. A HOMESTEADI REF. EGY-HAZ KÖRÉBŐL.

A nyári iskola vizsgája.
HOMESTEAD, PA. — A nyári magyar iskola aug 19-én vasárnap reggel 10 órákor tartja vizsgá-nyepélyét. A nyári iskolában és idén 172 gyermek nyert oktatást, s elő-haladásokról számolnak be a gyű-lésközlet előtt. A vizsga után ki-vonulnak a Lincoln Parkba, ahol a négy egyház: a pittsburghi, home-steadi, mckeesperti és duguesnei egyházak nyári iskolája tartja nagy-szabású záró ünnepélyét.

Konfirmálás és urvacsoraosztás.

A konfirmándus osztályba 30 gyermek járt, a vizsgájuk aug. 26-án, vasárnap reggel az istentiszte-let alkalmával lesz. Ugyanakkor urvacsoraosztás a hívek számára.

Gyermek ünnepély.

A nyári iskola záró ünnepélye augusztus 26-án este 7 órákor tartatik meg a Carnegie Library szertartésben. A gyermekek külön osztályonként tartanak előadást, szindarabot, szavallatot és ének-szólamokat. Az ünnepély iránt nagy az érdeklődés, a jejegyeket az iko-lási gyermekek árusítják a magyarság körében.

TEMPLOMI BUCSU.

LECHBURG, PA. — Igen sok magyar plérol ká Rethy plébános levetel melyekben a búcsú után érkezőknek. A Nagyboldogasszony búcsu augusztus 19-én vasárnap lesz, gyónatás már reggel 8-ko- kezdődik. Szent István pedig au-gusztus 26-án vasárnap ünnepel-lyük, amikor piknik is lesz, melyre már most nagyban folyik a készü-lődés.

A SPRINGDALEI REF. EGY-HAZ KÖRÉBŐL.

Keresztelek.
SPRINGDALE, PA. — Augustus 12-én kereszteltetett meg a Szatmárról kivándorolt Debrecze-nyi Mihály mécsáros mester és ne-je, Fehér Agnes kis fiacskájá Vil-mos—Mihály névre. Keresztelői: az apa testvérbátyja Szatmárról Debreczenyi Zsigmond és neje, Márt Juliánna. Távollelőkben Gyarmathy Mihályné az apa édestestvére, ki csak a napokban érkezett meg a szülőházból helyettesítette őket.

ÚJABB UTASOK

Európból minden beérkező hajókkal jönnek a bevándorlók.
A Löwy Investment Co. hajójege irodája által továb-bított hajójegekkel ellátott bevándorlók sorban és pon-tonosan érkeznek meg Ame-rikába.

AZ ÓHAZÁBA SZÁNDÉKOZIK MENNI?

Utja sokkal könnyebb és kellemesebb lesz, ha úgy hajójeget, mint vastal jegeire előre befoglalja. Ennek az egyszerűségnek alkalmi banknak utazó irodája kiegészítéssel befoglalja, a helyet és megkíméli önt a sok szállásigazgatást. Adhatunk aronivél önék az ut-i hitelvetelüket és utazói eszköz-keket, a melyek szükségleteiket to-rossik, hogy nek pécit vigyen magá-val és szállást annál bárhol és bárki-ör, amikor pénzre van sük-sége, kaphat.

THE LOWY INVESTMENT CO.

11207 Buckeye Road Cleveland, O.
Telefon: Cedar 2442.
Irodánk nyitva van minden este 9 óráig, vasárnap dél-után 1 óráig.

Mokray Testvérek bankháza

150 Second Street, Passaic, N. J.
PÉNZKÜLDÉS 50 centért sürgönyileg Magyarország és a megszállt területeire a leggalacsonyabb napi árfolyam szerint továbbítjuk, az átutalt összeget levonás nélkül a leggyorsabban kifizetjük.

FESTÉK ÉS VARNISH MARK TAYLOR

PAINESVILLE, O.
418 E. Main Street.

UNITED LAND & BUILDING CO., PITTSBURGH, PA.

FERFIK JÖJJENEK AKRONBA ingyen vizsgálatra.



35 év sikeresen tekinthetők vissza a hosszú és idült fertőzések gyógyítására, ugyan-gyórt, vér és bűzök, romsz, sárga, sárga, köhögés, sárga, ill. orr és torokgyök, szá-ma szájidőszak.

DR. HOWELL 2 East Exchange Street
Küldetés: Reggel 10 óráig este 6 óráig. Vasárnap zárva.

MAGÁN A SOR FÖLDI!

Próbálja meg már Ön is és soha-sem fog mást pipálni, mint a

NÉGYES-T

Napról-napra többen használják, ugy hogy ma már a Négyes a leg-jobbban fogó pipadohány a magya-rok közt, azért, mert a legjobb. Ára egy 5 oúnecs csomagnak 25 cent, minden csomagban 4 ajándékjel-vénnyel. Kívánja meg boltosától, hogy tartsa a Négyest, vagy ren-delje meg tőlünk. Minden 5 dollá-ros, vagy nagyobb rendeléshez külön ajándékot küldünk.

JAKAB ÉS TÁRSA

423 East 5th Street, New York, N. Y.

GYENGE FERFIK! Gyenge NŐK!

DR. F. H. COLHOUER 717 LIBERTY AVENUE PITTSBURGH, PA.

Auditorium Kiárusítás Fiuknak Mosóruhák

“Tom Sawyer”, a hir-neves gyártmány—7200 kifogá-stalan öltöny, friss, a leg-kedveltebb formák minden színben és színösszetételben 3—10 év közötti fiuknak.
\$3.00—\$5.00 minőségük ára csak



Augusztusi Butorvásár ŐSZI ÉS TÉLI KABÁTOK

Nőknek és Leányoknak
Olyan kiárusítás, amelyet nem sza-bad elszalasztania, ha új kabátot akar az őszi vagy téli időnyre. Nagy-szerű formák. Ezeket az árakon csak a legjobb gyárosok szíves közre-mködésével kaphatók.

KAUFMANN'S "THE BIG STORE"

5th Ave. Springfield & Diamond Sts. PITTSBURGH, PA.

UNITED LAND & BUILDING CO., PITTSBURGH, PA.

Van Önnek bárhol Amerikában egészen vagy részben kifizetett RÉSZVÉNYE vagy LOTJA? Ha bármi okból nem szereti azokat és tudni akar rájuk: értesítsen ön-ünket. Mi vissza tudjuk szerezni a pénzt vagy értékesíteni tudjuk azokat, ha Ön hajlandó azt befektetni a mi házainkba vagy telkeinkbe. Ezek az ingatlanok csodá-latosan és gyorsan feljött a gyáráruvadásban vannak NEWTON FALLS, Ohio-ban, — Akron, Cleveland és Youngstown városok között. SO LÁB SZÉLESÉK, sewer, víz, villanyosággal ellátva, teljesen kézen házipőtlere. Háttá há felépítette, fűszethi mint restet. Kifutó munka és megjelölés vizsgálatot ÖNNEK és családjá MINDEN TAGJÁNAK. Irjon saját anyanyelvén, hogy miye van becselénye való!

KÉT NŐI HULLA KÉT DOBOZBAN

As autótaxi hajtó embersege. Egy ember, aki gyűlöl a feleséget és az anyósát.

MEDFORD, Mass., aug. 15. Egy autótaxi hajtó embersege és ügyessége okozta, hogy a 35 éves Nunie Teskos a rendőrség foglya s hogy rövidesen az igazságszolgáltatás előtt kell majd eszámolnia egy kettős gyilkosságért, amelynek áldozatai a felesége és az anyósa: Natalie Teskos és Mrs. Catherine Adams.

A new hamshire Franklinban Teskos tegnap felbérlet egy autótaxit, vigye át őt a masachusettsi Medfordba, ahol lakik. Két hatalmas dobozt is helyezett el maga előtt a kocsi-ban, a dobozokban edények vannak, mondta. Az autót hajtójának, Charles A. Clarknak. A két doboz sebhely se tetszett Clarknak. Utóképer két szerzett hátra nyult. Észrevélenül — északra volt és nem igen lehetett a mozdulatát látni — fel-emelte a dobozok tetejét: véresen hozta vissza a kezét. Az utas Medford alatt, egy úres telek mellett, megállította a kocsit. Kifizette a huszontöt dollár viteldiját, kiemelte a két dobozt és eltűnt a sötétben. Clark azonnal értesítette a rendőrséget. A hatóságok közleg egy félóra múlva megtalálták a két dobozt és bennük a két asszony rettenetesen megsebesített hulláját. A következő félóránban Teskos, aki a franklini International Paper Co. alkalmazottja, már le is tartóztaták. Nem tagadott egy percig sem. Gyűlölte a feleséget és az anyósát, azért végzett velük.

MIT ÉR EGY EMBER?

A biztosítási statisztikák kimutatásai szerint egy egész séges ember körülbelül tizen-hatszor annyit ér, mint az, amit évente keres, ha a pénz 6 százalékos kamattal számított. Ha valaki évente 2400 dollárt keres, úgy értéke 40,000 dollár, mert 40,000 dollár hoz 6 százalékkal számított évi 2400 dollár jövedelmét. Ellenben, ha valaki munkaképtelen, úgy a kereset szempontjából az illető teljesen értéktelen. Az Egyesült Államok statisztikái szerint minden ember hetente 9 napot beteg, ami azt jelenti, hogy évente betegség miatt 500 millió dollárnyi munkabér vesz el. Ma a legnagyobb közgazdasági problémák egyike ez, a mennyiben a betegség felét könnyen el lehet kerülni. Miért ne kerülnék el? Triner Keserő Bor Előírja nagyban segít e tekintetben. Kitzitziya a beleket, szabályozza azok működését, a testet tisztán és erősen tartja és a test ilyenképen meg erősödve, ellen tud állani a veszedelmes fertőzéseknek és lehetetlennek a bacillusok aknamunkáját. Nyári erősítő szer ez a szó legzorosabb értelmében. Kaphatja minden gyógyszerárban és olyan helyen, ahol gyógyszerke-reket árusítanak.

BOLDOGABB EGÉRSZÉSEBB ASSZONYOK.

István az egész országban mindenütt a legnépszerűbb és legolcsóbb gyógyszer az Egyesült Államok és Európában. A székelyországi és a magyarországi asszonyok számára a legfontosabb és legértékesebb gyógyszer. A székelyországi és a magyarországi asszonyok számára a legfontosabb és legértékesebb gyógyszer. A székelyországi és a magyarországi asszonyok számára a legfontosabb és legértékesebb gyógyszer.

HALALRA ÉGETT A BETEG A HÁZBAN.

DEERSVILLE, O., aug. 15. A 35 éves Raymond McGill tehetetlen beteg halárágett, a midőn ismeretlen okból támadt tüsz folyán földig égett a szülei háza. Az anyja és a felesége sebeteket szenvedett, amikor megpróbálta kimenteni az égő házból.

SZIKLA ZUHANT AZ AUTÓBA S NEM ÖLT.

PITTSBURGH, Pa., aug. 15. — A Bigelow boulevardon egy 75 fontos sziklatömb zuhant le a 100 láb magas bluffról egyenesen John Taylor automobiljára a hátuljára. Az autót összetörték, de Taylor és felesége, akik elől ültek, épen maradtak.

NOVELNI KELL A LÉGIHADERŐKET

Patrick tábornok szerint az ország jövő biztonsága a légi erőkötől függ. KANSAS CITY, augusztus 15. Mason M. Patrick tábornok, az amerikai légi erők főparancsnoka szerint az Egyesült Államok jövő biztonsága légi hadseregétől függ. Patrick tábornok legutóbb meglátogatta az itteni repülőteret s nagy közönség előtt tartott beszédében a következőket mondotta: "Voltak igazságos háborúk és lesznek a jövőben is. Hadd készüljünk fel ezekre. A jövő háborúinak győzelmeit azonban már a levegőben fogják eldönteni."

"A légi szolgálat osztályának munkáját több oldalról akadályozzák. A kongresszus megkötötte a kezemet. Az embereket, úgy látszik, az érzés tölti el, hogy nem lesz többé háború s így nincs szükség a légi haderők fejlesztésére. Válságos hadd idezem a történelmet. Az elmúlt 147 év alatt hadseregünk minden tizenhárom hónapban egyszer szűksgünk volt tényleges háborúban. A légi szolgálat a hadsereg szemé s mi nem akarunk harcra bocsátkozni úgy, mint egy vak boxoló."

"A légi erők másik célja az ellenség leküzdése. Nos, az Egyesült Államok légi hadserege minőségileg felér bármelyik más légi hadsereggel, vagy felül is állja őket, de számbelileg még mindig gyenge."

"Ami a légi szolgálat kereskedelmi részének fejlődését illeti: a rendkívül gyors szállítási korszaka előtt állunk." Patrick tábornok szerint légi szolgálatban jelenleg 880 tiszt és 8500 katonát áll, ami túlságos kis számot jelent a többi nemzetek légi hadseregeihez viszonyítva.

EGY LEANY HALALOS AUTOMOBILBALESETE.

LIMA, O., aug. 15. — A 24 éves Miss Margaret Windelmoort szörnyethalt, Mrs. Paul Brennan és Miss Jane Moyer pedig súlyosan megsebesült, a midőn autójuk nekirohant az utmenti fának.

ELBOCSAJTOTTAK 100 EMBERT A MÜHELYBŐL.

NEW PHILADELPHIA, O., aug. 15. — A Pennsylvania vasúti helybéli műhelyből a héten kismét elbocsajtottak 100 munkást.

USZÓ SZALONT AKARNAK TEREMTENI A TEXASIAK.

HOUSTON, Tex., aug. 15. — Az Atlantico nevű négy árbócos hajót megvásárolták houstoni és galvestoni érdekeltek és mutatónhelyre alakítva, Galveston partjától négy mérföldnyire vettek vele horgonyt. A nedves mulatóhely neve "Palace of Rum" lesz. A hajón 1000 ember ihat majd kényelmesen. A hajóhoz kiránduló gőzcsónakok viszik majd a száraztorokukat és hozzák vissza a nedvesítőzokat.

GYERMEK JÖLETTI OSZTÁLY

AZ ANYAK ÉS GYERMEKEK EGÉRSZÉGE GONDOZÁSÁRA. E kiadványban leírjuk a gyermekek egészségének gondozását. A gyermekek egészségének gondozása a legfontosabb feladatunk. A gyermekek egészségének gondozása a legfontosabb feladatunk.

AZ EGÉRSZÉGES GYERMEK, LEÁNY, ASSZONY, FÉRFI SZÁJA

Valami baj van, ha kellemetlen szag árad a szájából. Vagy a gyomor rossz, vagy a fogak és a foghús, vagy az orrban van hiba. A romló fogak, a gyengyosodó foghórusok fogorvos kezelését igénylik. Orvoshoz kell fordulni az ügyvezető szájárátharossal, amivel az orrregekre szoruló dolgok megromlása okozza a bűzt. Ha a szájszagot a gyomor rendetlen működése okozza, akkor



"Az Orvos Cukorká Alakban" GYOMOR-ÉS VÉRTEJÍTŐ CUKORKÁTOL LESE ILLATOS A száj, a Partola megújítja a kellemetlen szájszag okát. Nézz meg gyakran a tükröben, hogy milyen a nyelve. Ha fehéres, sárgás, kaparja csak meg a felületét, meglátja, hogy mennyi romló anyag jön le róla. Csoda-e, ha a fehéres, sárgás nyelv ember szájának nincs jó szaga. A fehéres nyelv figyelmeztetés arra, hogy a gyomrunk nem emészt jól, hogy a bűzt, a szájzsagot a gyomor rendetlen működése okozza, akkor

PARTOLA NEM KUL NE LEGYEN OTTHONUNK. Rendeljen meg ma, hogyha nincs a házigyógyzórtáiban. Két dolláros vagy nagyobb rendelés esetén értékes ajándékot kapunk.

Egy nagy bédogdobozzal egy dollárért, hattal 5 dollárért kuld a feltalálót és egyedül készítő: SZELVÉNY.

Form for Szelvény application with fields for Name, Address, and City.

PARTOS PATIKA

160 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.

FONTOS TUDNIVALÓK

A SZERETETCSOMAGOK KÜLDÉSE TARGYABAN.

- 1. Ne várjon senki a csomagjai elküldésével az utolsó napig, nehogy csomagtorlódás folytán a munka sima lebonyolítása akadályokba ütközze. 2. Küldje szeretetcsomagját azonnal erre a címre: Hungarian Relief Parcel Rev. Joseph Marczinko c/o United States Lines Pier No. 4, Hoboken, N. J. 3. A szeretetcsomag nem lehet semmiestre sem súlyosabb, mint 30 font. Erre nagyon ügyeljen a csomagolásánál. 4. Legkésőbb AUGUSZTUS 31-ig minden csomagnak Hobokenben kell lennie, intézkedjék tehát azonnal hogy le ne kesse. 5. A 30 fontos szeretetcsomagokat CSAK IS CSOKNA-MAGYARORSZÁGRA lehet küldeni, tehát megazított területre csomagok nem küldhetők. 6. Amikor a csomagot elküldötte, ugyanakkor írja a címre egy levelet, amelyben megírja, hogy hány csomagot küld, milyen címre, milyen értékben és milyen tartalommal küldött és mellékeljen a levélhez annyit dollár, ahány 30 fontos csomagot küldött. Tehát, ha egy csomagot küld, akkor mellékeljen a levélhez 1 dollárt, ha három csomagot küld, akkor 3 dollárt mellékeljen a levélhez, mely Brémától a címzett lakhelyéig való szállítást, biztosítást, hirtételt, kezelési és egyéb, a szeretetcsomagok sikerének biztosítására fölmerülő költségek fedezésére szolgál. 7. Aki New Yorkból vagy New York környékéről szállítók küldik a csomagot a Hoboken-i Pierhez, azok a leveleiket a csomagok mellékeljen a csomagok után járó 1 dollárral és kérik a szállítótól a csomag, levél és pénz átvételéről egy előzetes megbeszélést. Tehát, ha egy csomagot küld, az esetben vázess az a csomagot, ha minden csomag után leritzi az 1 dollárt. Mindenki azzal a szállítóval küldheti a csomagot, akivel akarja. 8. Aki személyesen hozza el a csomagot, azok járhatnak a Hobokenba a Christopher Street Ferry és jobbra megtalálják a United States Lines 4-es számú Pierjét, hol a csomagot a megbizott hivatalos nyugta ellenében átveszi. 9. Minden csomag számba, erős vászonba, esetleg megfelelő faladba csomagolandó. 10. Főképpen ruhákat és fehérneműt, akár újat, akár viseltet, cipőt, csizmát, kávé és teát küldjenek. Romlandó élelmiszert senki se küldjön. 11. Elyetkek, gyúzhak, csoportok küldhetnek 150 fontos csomagokat, melyek nem magánosok, hanem közjótékonyak lesznek felhasználva. Minden ilyen 150 fontos csomag után 5 dollárt kell beküldeni. 12. Ezen 150 fontos csomagok cím nélkül is küldhetők falvak, városok, intézmények és hazai jótékonyk egyesületek részére és a nyomorok között való szétosztásra. Marczinkó József, r. k. piébános.

Ötvenen el ezen cikketek figyelmesen minden bűn és óriás meg óhat, hogy a levelek barmatlanság.

Albert egy ugrással a tornácra tennett. Bap-tistin fogadta. A gróf csakugyan megörkezett, de éppen firt-dól vett s kererken megihotta, hogy barokt hozzá veszesen. — És a firtól utáni? — Elkélni fog. — S ebéd utáni? — Egy órára lephnen. — Azután? — Az operába fog menni. — Bizonyos bennet? — Tökéletesen: a fogatának pont nyole órára kell előállni. — Jól van, csak ezt akarom tudni, — mondta Albert. — Anfan Beuchamp felé fordult. — Van valami ügyes-bajos dolga van, intézze el sebhéten; még a szerelmes találkát is halassza holnapra a kedvemért. El kell jönnie velem az operába, fölkeljen, számolok öntre. Ha lehetőséges, hozza magával Chateau-Renaudt is. — Beuchamp állt az alkalommal és bucsut vett barátjától, megígérve neki, hogy háromnegyed nyolckor érte jön. — Hazatérve, Albert megvizsgálta Franznak. Dab-rynak és Morpheusnak, hogy nagyon szerette talál-kozni velük este az operában. Anfan meglátta, ez a kedves este az operában. Anfan meglátta, ez a kedves este az operában. Anfan meglátta, ez a kedves este az operában.

— Tudja már a akkor, hogy atyám csaláti neve Montedo? — Tölem tudta már régebben; egyébránt bárki más megtehető volna helyemben, amit én es-lekedtem, talán még többet is. Mikor a Janinából érkezett, valasz után édesanyja hátsap. Monte Cristo ösztönzésére, kérti tisztelgés jart nálam: leányom kezét kererken megtrágnam, de minden szöszaportás, minden hibó nélkül. Mire való is lett volna valami nagy zenelohozat csinálni a dolog-ból? Morceert gróf ópségben fömterítet, vagy ki-csorolt tisztelgése végekpp nem érdekel; az ér-tekek hullamására legabb nem gondolám, hogy befolyással volna. — Albert érezte, hogy homlokra lángolt; nyitva-váló volt, hogy a bankár aljas módon ugyan, de elég bizossággal veld magát, mint olyan ember, kik lelkiismeretük megnyugtatása végett, inkább csak egyra meghunyászkodásból vallják be félig-meddig az igazságot. Morceert külföldben nem annyira azt fesszegette, hogy Danglars-e a hűdos, vagy Monte Cristo, neki csak egy olyan emberre volt szükség, akit felelősségre vonhat, akivel megre-rekedhetik. Danglarsnak pedig ívesmhez édes-reves hajlandósága volt. — Anfan egyszerre észbe öltött sok mindentéle aprótlékos dolog, amivelv eddig nem is tartotta érdemesnek foglalkozni. Monte Cristo rege-regen tudhatott mindent Ah pása leányától a legközev-lehebb forrásból és mégis azt tanácsolta Danglarsnak, hogy Janinába írjon. Előre tudva, hogy an fog-katni a válassz nem habozott Albert óhajátást tel-jestent és bemutatva Haydennek, a társalgást as-szán ügyesen. Ah Töpelin romlására, továbbé, kes-séggel megengedvén, hogy a görög leány mindent elbeszéljen, sőt, nem lehelteit hogy az a néhány új görög nyelven odavetelt szó egyenesen azt vá-nakozott, hogy kerüljön el minden-olyan dolog, mely őt nyomra vezetnének; grammatik meg az is megengedte, hogy a gróf őt magát fölkerde, ne

— Tudja már a akkor, hogy atyám csaláti neve Montedo? — Tölem tudta már régebben; egyébránt bárki más megtehető volna helyemben, amit én es-lekedtem, talán még többet is. Mikor a Janinából érkezett, valasz után édesanyja hátsap. Monte Cristo ösztönzésére, kérti tisztelgés jart nálam: leányom kezét kererken megtrágnam, de minden szöszaportás, minden hibó nélkül. Mire való is lett volna valami nagy zenelohozat csinálni a dolog-ból? Morceert gróf ópségben fömterítet, vagy ki-csorolt tisztelgése végekpp nem érdekel; az ér-tekek hullamására legabb nem gondolám, hogy befolyással volna. — Albert érezte, hogy homlokra lángolt; nyitva-váló volt, hogy a bankár aljas módon ugyan, de elég bizossággal veld magát, mint olyan ember, kik lelkiismeretük megnyugtatása végett, inkább csak egyra meghunyászkodásból vallják be félig-meddig az igazságot. Morceert külföldben nem annyira azt fesszegette, hogy Danglars-e a hűdos, vagy Monte Cristo, neki csak egy olyan emberre volt szükség, akit felelősségre vonhat, akivel megre-rekedhetik. Danglarsnak pedig ívesmhez édes-reves hajlandósága volt. — Anfan egyszerre észbe öltött sok mindentéle aprótlékos dolog, amivelv eddig nem is tartotta érdemesnek foglalkozni. Monte Cristo rege-regen tudhatott mindent Ah pása leányától a legközev-lehebb forrásból és mégis azt tanácsolta Danglarsnak, hogy Janinába írjon. Előre tudva, hogy an fog-katni a válassz nem habozott Albert óhajátást tel-jestent és bemutatva Haydennek, a társalgást as-szán ügyesen. Ah Töpelin romlására, továbbé, kes-séggel megengedvén, hogy a görög leány mindent elbeszéljen, sőt, nem lehelteit hogy az a néhány új görög nyelven odavetelt szó egyenesen azt vá-nakozott, hogy kerüljön el minden-olyan dolog, mely őt nyomra vezetnének; grammatik meg az is megengedte, hogy a gróf őt magát fölkerde, ne

— Tudja már a akkor, hogy atyám csaláti neve Montedo? — Tölem tudta már régebben; egyébránt bárki más megtehető volna helyemben, amit én es-lekedtem, talán még többet is. Mikor a Janinából érkezett, valasz után édesanyja hátsap. Monte Cristo ösztönzésére, kérti tisztelgés jart nálam: leányom kezét kererken megtrágnam, de minden szöszaportás, minden hibó nélkül. Mire való is lett volna valami nagy zenelohozat csinálni a dolog-ból? Morceert gróf ópségben fömterítet, vagy ki-csorolt tisztelgése végekpp nem érdekel; az ér-tekek hullamására legabb nem gondolám, hogy befolyással volna. — Albert érezte, hogy homlokra lángolt; nyitva-váló volt, hogy a bankár aljas módon ugyan, de elég bizossággal veld magát, mint olyan ember, kik lelkiismeretük megnyugtatása végett, inkább csak egyra meghunyászkodásból vallják be félig-meddig az igazságot. Morceert külföldben nem annyira azt fesszegette, hogy Danglars-e a hűdos, vagy Monte Cristo, neki csak egy olyan emberre volt szükség, akit felelősségre vonhat, akivel megre-rekedhetik. Danglarsnak pedig ívesmhez édes-reves hajlandósága volt. — Anfan egyszerre észbe öltött sok mindentéle aprótlékos dolog, amivelv eddig nem is tartotta érdemesnek foglalkozni. Monte Cristo rege-regen tudhatott mindent Ah pása leányától a legközev-lehebb forrásból és mégis azt tanácsolta Danglarsnak, hogy Janinába írjon. Előre tudva, hogy an fog-katni a válassz nem habozott Albert óhajátást tel-jestent és bemutatva Haydennek, a társalgást as-szán ügyesen. Ah Töpelin romlására, továbbé, kes-séggel megengedvén, hogy a görög leány mindent elbeszéljen, sőt, nem lehelteit hogy az a néhány új görög nyelven odavetelt szó egyenesen azt vá-nakozott, hogy kerüljön el minden-olyan dolog, mely őt nyomra vezetnének; grammatik meg az is megengedte, hogy a gróf őt magát fölkerde, ne

— Tudja már a akkor, hogy atyám csaláti neve Montedo? — Tölem tudta már régebben; egyébránt bárki más megtehető volna helyemben, amit én es-lekedtem, talán még többet is. Mikor a Janinából érkezett, valasz után édesanyja hátsap. Monte Cristo ösztönzésére, kérti tisztelgés jart nálam: leányom kezét kererken megtrágnam, de minden szöszaportás, minden hibó nélkül. Mire való is lett volna valami nagy zenelohozat csinálni a dolog-ból? Morceert gróf ópségben fömterítet, vagy ki-csorolt tisztelgése végekpp nem érdekel; az ér-tekek hullamására legabb nem gondolám, hogy befolyással volna. — Albert érezte, hogy homlokra lángolt; nyitva-váló volt, hogy a bankár aljas módon ugyan, de elég bizossággal veld magát, mint olyan ember, kik lelkiismeretük megnyugtatása végett, inkább csak egyra meghunyászkodásból vallják be félig-meddig az igazságot. Morceert külföldben nem annyira azt fesszegette, hogy Danglars-e a hűdos, vagy Monte Cristo, neki csak egy olyan emberre volt szükség, akit felelősségre vonhat, akivel megre-rekedhetik. Danglarsnak pedig ívesmhez édes-reves hajlandósága volt. — Anfan egyszerre észbe öltött sok mindentéle aprótlékos dolog, amivelv eddig nem is tartotta érdemesnek foglalkozni. Monte Cristo rege-regen tudhatott mindent Ah pása leányától a legközev-lehebb forrásból és mégis azt tanácsolta Danglarsnak, hogy Janinába írjon. Előre tudva, hogy an fog-katni a válassz nem habozott Albert óhajátást tel-jestent és bemutatva Haydennek, a társalgást as-szán ügyesen. Ah Töpelin romlására, továbbé, kes-séggel megengedvén, hogy a görög leány mindent elbeszéljen, sőt, nem lehelteit hogy az a néhány új görög nyelven odavetelt szó egyenesen azt vá-nakozott, hogy kerüljön el minden-olyan dolog, mely őt nyomra vezetnének; grammatik meg az is megengedte, hogy a gróf őt magát fölkerde, ne

— Tudja már a akkor, hogy atyám csaláti neve Montedo? — Tölem tudta már régebben; egyébránt bárki más megtehető volna helyemben, amit én es-lekedtem, talán még többet is. Mikor a Janinából érkezett, valasz után édesanyja hátsap. Monte Cristo ösztönzésére, kérti tisztelgés jart nálam: leányom kezét kererken megtrágnam, de minden szöszaportás, minden hibó nélkül. Mire való is lett volna valami nagy zenelohozat csinálni a dolog-ból? Morceert gróf ópségben fömterítet, vagy ki-csorolt tisztelgése végekpp nem érdekel; az ér-tekek hullamására legabb nem gondolám, hogy befolyással volna. — Albert érezte, hogy homlokra lángolt; nyitva-váló volt, hogy a bankár aljas módon ugyan, de elég bizossággal veld magát, mint olyan ember, kik lelkiismeretük megnyugtatása végett, inkább csak egyra meghunyászkodásból vallják be félig-meddig az igazságot. Morceert külföldben nem annyira azt fesszegette, hogy Danglars-e a hűdos, vagy Monte Cristo, neki csak egy olyan emberre volt szükség, akit felelősségre vonhat, akivel megre-rekedhetik. Danglarsnak pedig ívesmhez édes-reves hajlandósága volt. — Anfan egyszerre észbe öltött sok mindentéle aprótlékos dolog, amivelv eddig nem is tartotta érdemesnek foglalkozni. Monte Cristo rege-regen tudhatott mindent Ah pása leányától a legközev-lehebb forrásból és mégis azt tanácsolta Danglarsnak, hogy Janinába írjon. Előre tudva, hogy an fog-katni a válassz nem habozott Albert óhajátást tel-jestent és bemutatva Haydennek, a társalgást as-szán ügyesen. Ah Töpelin romlására, továbbé, kes-séggel megengedvén, hogy a görög leány mindent elbeszéljen, sőt, nem lehelteit hogy az a néhány új görög nyelven odavetelt szó egyenesen azt vá-nakozott, hogy kerüljön el minden-olyan dolog, mely őt nyomra vezetnének; grammatik meg az is megengedte, hogy a gróf őt magát fölkerde, ne

— Tudja már a akkor, hogy atyám csaláti neve Montedo? — Tölem tudta már régebben; egyébránt bárki más megtehető volna helyemben, amit én es-lekedtem, talán még többet is. Mikor a Janinából érkezett, valasz után édesanyja hátsap. Monte Cristo ösztönzésére, kérti tisztelgés jart nálam: leányom kezét kererken megtrágnam, de minden szöszaportás, minden hibó nélkül. Mire való is lett volna valami nagy zenelohozat csinálni a dolog-ból? Morceert gróf ópségben fömterítet, vagy ki-csorolt tisztelgése végekpp nem érdekel; az ér-tekek hullamására legabb nem gondolám, hogy befolyással volna. — Albert érezte, hogy homlokra lángolt; nyitva-váló volt, hogy a bankár aljas módon ugyan, de elég bizossággal veld magát, mint olyan ember, kik lelkiismeretük megnyugtatása végett, inkább csak egyra meghunyászkodásból vallják be félig-meddig az igazságot. Morceert külföldben nem annyira azt fesszegette, hogy Danglars-e a hűdos, vagy Monte Cristo, neki csak egy olyan emberre volt szükség, akit felelősségre vonhat, akivel megre-rekedhetik. Danglarsnak pedig ívesmhez édes-reves hajlandósága volt. — Anfan egyszerre észbe öltött sok mindentéle aprótlékos dolog, amivelv eddig nem is tartotta érdemesnek foglalkozni. Monte Cristo rege-regen tudhatott mindent Ah pása leányától a legközev-lehebb forrásból és mégis azt tanácsolta Danglarsnak, hogy Janinába írjon. Előre tudva, hogy an fog-katni a válassz nem habozott Albert óhajátást tel-jestent és bemutatva Haydennek, a társalgást as-szán ügyesen. Ah Töpelin romlására, továbbé, kes-séggel megengedvén, hogy a görög leány mindent elbeszéljen, sőt, nem lehelteit hogy az a néhány új görög nyelven odavetelt szó egyenesen azt vá-nakozott, hogy kerüljön el minden-olyan dolog, mely őt nyomra vezetnének; grammatik meg az is megengedte, hogy a gróf őt magát fölkerde, ne

— Tudja már a akkor, hogy atyám csaláti neve Montedo? — Tölem tudta már régebben; egyébránt bárki más megtehető volna helyemben, amit én es-lekedtem, talán még többet is. Mikor a Janinából érkezett, valasz után édesanyja hátsap. Monte Cristo ösztönzésére, kérti tisztelgés jart nálam: leányom kezét kererken megtrágnam, de minden szöszaportás, minden hibó nélkül. Mire való is lett volna valami nagy zenelohozat csinálni a dolog-ból? Morceert gróf ópségben fömterítet, vagy ki-csorolt tisztelgése végekpp nem érdekel; az ér-tekek hullamására legabb nem gondolám, hogy befolyással volna. — Albert érezte, hogy homlokra lángolt; nyitva-váló volt, hogy a bankár aljas módon ugyan, de elég bizossággal veld magát, mint olyan ember, kik lelkiismeretük megnyugtatása végett, inkább csak egyra meghunyászkodásból vallják be félig-meddig az igazságot. Morceert külföldben nem annyira azt fesszegette, hogy Danglars-e a hűdos, vagy Monte Cristo, neki csak egy olyan emberre volt szükség, akit felelősségre vonhat, akivel megre-rekedhetik. Danglarsnak pedig ívesmhez édes-reves hajlandósága volt. — Anfan egyszerre észbe öltött sok mindentéle aprótlékos dolog, amivelv eddig nem is tartotta érdemesnek foglalkozni. Monte Cristo rege-regen tudhatott mindent Ah pása leányától a legközev-lehebb forrásból és mégis azt tanácsolta Danglarsnak, hogy Janinába írjon. Előre tudva, hogy an fog-katni a válassz nem habozott Albert óhajátást tel-jestent és bemutatva Haydennek, a társalgást as-szán ügyesen. Ah Töpelin romlására, továbbé, kes-séggel megengedvén, hogy a görög leány mindent elbeszéljen, sőt, nem lehelteit hogy az a néhány új görög nyelven odavetelt szó egyenesen azt vá-nakozott, hogy kerüljön el minden-olyan dolog, mely őt nyomra vezetnének; grammatik meg az is megengedte, hogy a gróf őt magát fölkerde, ne

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESTETES MUNKAT KERES... BUTOROZOTT SZOBAK... KIADÓ LAKÁSOK...

MUNKAT NYER - FARFI... HÖLGYEK ES URAKI... EMBEREKET KERESNEK...

MOLDEREK... BUIH MALLEABLE CO... KET JO NAPSAMOS...

GYAKORLATI SALESMAN... THEODORE KUNDTZ CO... KERESNEK olyan...

NÖTLEN BANYASZOK... LETCHER... SZAKASZOKT...

MUNKAT NYER - NO... GYAKORLATI... ANGOLUL...

OLCSO 2 csalados haz... PAPP REALTY & INV. CO... HAROM CSALADOS...

PATAKMENTI COTTAGE... KIADÓ LAKÁSOK... SZOBAS...

BUTOROZOTT SZOBAK... KOLONIZALATI... HATÓZOTT SZOBA...

MINDEN kérelemmel ellátott... TISZTA BUTOROZOTT... KIADÓ ÜZLETHELYISÉG...

KERESTETES... Keresem Zenta... KET NAGYBÁTYM...

ELADÓ HÁZAK

OLAJI PÉRENO... STEVE MARTINI... ZSIZNYI SDB...

ROBESDA ANDRÁS... HAZASSÁG... 45 KVSZ...

HAZASSÁG... 45 KVSZ... 47 EVES...

ELADÓ ÜZLETEK... EGY CASH... A WEST SIDE...

JÓPORGALMU... JÓLMELEG... ÜZLETI ALKALOM...

VEGYEN A TULAJDONOSTÓL... KURIAN LAJOS... ELADÓ FARMOK...

ELADÓ TÁRGYAK... JO KARBAN... ELADÓ AUTOMOBILK... SZENZÁCIÓ...

ELADÓ BIRTOKOK AZ OHAZBAN... OKTATÁS... Angolul beszélni...

Isadore Braun... SEARADLMARKAT... WITTAL GYULA... NINCS ÖSZ HAJ!

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

ELADÓ HÁZAK

288 acsra... JOGI TANACS... Iroda alapított 1904-ben...

M. EKOVITZ... D. B. STONE... W. H. SCHWARTZ...

Kovácsy M. Andor... SAMUEL SILBERGER... H. E. VARGA...

MALING HERMAN... JOS. N. ACKERMAN... ELADÓ TÁRGYAK...

ELADÓ AUTOMOBILK... SZENZÁCIÓ... ELADÓ BIRTOKOK...

OKTATÁS... Angolul beszélni... Isadore Braun...

SEARADLMARKAT... WITTAL GYULA... NINCS ÖSZ HAJ!

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

Figyelem! A Foreign Language Information Service...

PATE NTOK INGYEN

IRJON meg ma a mi Felhatalozott... EAGLE REGALIA COMPANY...

ma még ma beáll a legerősebb és legbiztosabb... RAKÓCZI MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLETBE...

ma még több mint egy millió dollár fizetett ki halálesetért... IRJON BŐVEBB FELVILAGOSÍTÁST!

Ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

CSALADJA ÉS ÖMAGA ERDEKÉBEN HELYESEN GSELEKSZIK

ma még ma beáll a legerősebb és legbiztosabb... RAKÓCZI MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLETBE...

ma még több mint egy millió dollár fizetett ki halálesetért... IRJON BŐVEBB FELVILAGOSÍTÁST!

Ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...

ma még nem késő! Holnap már talán igen!... A BRIDGEPORTI BAKOZI MAGYAR BS. EGYLET...